



PROŽIJTE STRHUJÍCÍ VESMÍRNÉ DOBRODRUŽSTVÍ S RODINOU OPRAVÁŘŮ FREEMAKERŮ!

Freemakeri jsou tři sourozenci, kteří po celé galaxii hledají zánovně součástky, ze kterých staví kosmické lodě. Když však dvanáctiletý Rowan Freemaker objeví úlomky prastarého světelného meče Kyberu, obrátí se mu život vzhůru nohama. Společně se svými dvěma sourozenci objevuje Rowan nové světy, setkává se s novými i starými známými a bojuje proti zlovolnému Impériu za obnovení míru v galaxii.

Užijte si všech 13 akcí a humorem nabitých epizod první seriálové řady Lego Star Wars: Dobrodružství Freemakerů, která se odehrává v době mezi kultovními filmy ze světa Star Wars: Impérium vrací úder a Návrat Jediů.



2 DISKY



2 DVD s epizodami a bonusy

- Dobrodružství Freemakerů: Seznamte se s rodinou Freemakerů
- Opraváři Freemakeri



TECHNICKÉ SPECIFIKACE

ŽÁNŘ: ANIMOVANÝ, DOBRODUŽNÝ

STOPÁŽ: 154+132 minut



OBRAZ

Širokouhly • 16x9 (1.78:1)

ZVUK

Dolby Digital 5.1 angličtina • Dolby Surround 2.0 čeština

TITULKY

anglické pro neslyšící



Toto DVD je chráněno proti kopírování.



VŠECHNA PRÁVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.

Některé bonusové materiály nemusí mít český dabing.



Distributor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz
Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk

8FD0005D1

